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Фотографія 
Фотогра́фія — сукупність різноманітних науково-

технічних засобів і технологій, які мають на меті 
реєстрацію одиничних 
довготривалих зображень об'єктів за 
допомогою світла.

Фотографією (або світлиною) називають також 
результат фотографічного процесу — зображення, 
електронне або отримане на певному матеріалі, 
здебільшого на цупкому папері. Колекції фотографій 
називають фотоальбомами. Для відтворення 
електронного зображення потрібне устаткування на 
зразок комп'ютера з монітором або проектором.



Пейзаж
• Пейзаж - жанр образотворчого мистецтва (а 

також окремі твори цього жанру), в якому 
основним предметом зображення є 
первозданна, або в тій чи іншій мірі 
перетвореного людиною природа. Сучасні 
уявлення про пейзаж сформувалися протягом 
століть з розвитком художніх прийомів для 
його зображення. У пейзажному творі 
особливе значення надається побудови 
перспективи і композиції виду, передачі стану 
атмосфери, повітряної і світловий 
середовища, їх мінливості.



Пейзаж в фотографії 

   У 1826 році Жозеф Ньєпс для 
отримання зображення встановив на 
підвіконня камеру-обскуру з олов'яної 
пластиною, покритою асфальтом і 
розпочав зйомку, яка проводилася 
повний світловий день. Так вийшов 
перший в історії фотографії краєвид.



• У 1830-і роки британський винахідник Вільям Тальбот 
створює процес калотипії, а в 1844 році публікує 
першу книгу з фотоілюстраціями: «The Pencil of 
Nature» («Олівець природи»).
Найперша в історії фотографія пейзажу являє собою 
вид міських дахів.
Якщо архітектурний пейзаж відразу прижився в 
фотографії, то знімки з зображеннями живої природи 
з рухливій від вітру листям і хиткою світлотінню довго 
не приносили скільки небудь задовільного 
результату. Ліси і поля на знімках минулих років 
зображувалися тому найчастіше в узагальненій 
формі. Такий погляд на природу дозволяв фотографу 
уникати зайвих, тоді ще не доступних знімальному 
апарату подробиць і в той же час передавати певний 
настрій в пейзажному мотиві.



Пейзажні фото(всі фото зроблені 
мною влітку)
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                   Дякую за увагу!


